

348 dní těšení právě končí. Volejte sláva a 17 dní se radujte!

41 dní před zahájením Prázdnin v Telči je v severních Čechách neobvykle horký večer, Tomáš sedí na dvorku a teplo sálající z dlažby mu připomene atmosféru koncertů na nádvoří zámku. O 6 dní později Anička na brněnském Náměstí Svobody uvidí náhodný shluk lidí ve žlutých tričkách a začne se usmívat od ucha k uchu. 5. června hází Lenka pouličnímu muzikantovi před budějickou věží celou hrst drobáků, protože tuhle písničku jinak slyší jen na Kocouři scéně. Je 14 dní před festivalem, Ešák si všimne vstupenky magnetkou přilíplé na ledničku a přemýšlí, co si s sebou letos sbalí.

Někteří lidé říkají, že těšení se je ta nejlepší část. Někdo si krátí čas sledováním koncertů, další obvolává kamarády (kdy letos přijedeš?), jiní hledají telčská trička nebo pročítají Zpravodaj. Všichni ale máme jedno společné – víme, že těšení se na Prázdniny v Telči je jen slabý odvar toho, co spolu letos zažijeme.

Koncerty, divadla, dílny, pohádky, věčně rozlitaní pořadatelé, největší koncertace folkařů a folkařek na světě... To všechno a ještě víc nás pevně obejmě a na 17 dní nepustí. V tu chvíli si uvědomíme, že těšit se můžeme nejen na to, co bude, ale hlavně z toho, co zrovna je. Tedy z dobré společnosti, skvělé hudby a vůbec života ve městě šťastných lásek. *Colombo*

Scéna u lodiček

Vždyť my už se na telčská pódia nevejdeme! Zámek, Panský dvůr i Kocouři praskají ve švech a přitom tu máme tolik talentovaných duší, kterým chceme dát prostor. Loni jsme si pořádně otestovali buskerskou – pouličně-muzikální scénu na molu u lodiček, samozřejmě to dopadlo skvěle a letos se do toho můžeme opět pustit naplno. A začneme rovnou hostem až z Jihoafričské republiky, bluesmanem Geraldem Clarkem a jeho kapelou!



Máme tu neposlušný big band. B-Side Band hraje totiž po svém!

B-Side Band se nám trochu urval ze řetězu. Po osmnácti úspěšných letech plných spolupráce s pěveckými hvězdami se vydali do míst u nás víceméně nezmapovaných. Namísto zaručeného úspěchu světznámých hitovek se pustili do vlastní tvorby. A díky všem hudebním bohům za to! Big band totiž poskytuje autorům široký rozsah, ve kterém se můžou vyřádit. Se zázemím osmnácti špičkových muzikantů má B-Side Band úctyhodný záběr a na nové desce tak najdete jak prověřenější funk a soul, tak vlny folku a popu nebo armstrongovský jazzík. Díky poctivému hudebnímu řemeslu ale vše drží při sobě, což navíc umocňuje radost všech zúčastněných, kteří si po dlouhé době dělají vše úplně po svém. To je nám v Telči samozřejmě blízko, vyrazte tedy na první koncert s otevřeným srdcem a poslechněte si big band, který mile zlobí!

UŽ JSTE VIDĚLI NOVÉ KOUSKY V NAŠEM STÁNKU?

Před štábem na obvyklém místě a během koncertu v průjezdu na nádvoří se jako každý rok nachází náš festivalový stánek, kde můžete najít spoustu festivalového zboží (neboli „merčičku“). Kromě nových potisků na tričkách, mikinách, podsedákách, šatech a nových domečků můžete letos najít třeba i ponožky! Takže neváhejte a běžte stánek určitě omrknout!!!

Šouflšou

Dnešek se nese ve znamení početných kapel, které opustily zavedené škatulky. Šouflšou do Telče přiveze dixieland, tedy energií nabitou hudbu neworleanského stříhu, kterou v době její největší slávy tepaly všechny americké kluby. Co nás tedy čeká: Tanec? Jasně! Vymazlená sóla? Že váháš! Texty amerických klasiků? Ani náhodou! Šouflšou se hrdě hlásí k české textařské tradici a namísto jablonečských koláčů, Road 66 a dalších zámožných výmyslů servírují písničkářský humor plný absurdity a překvápek. Máš-li tedy chuť spíš poslouchat, než se natřásat do rytmu, bude ti na baru stejně hezky, jako tanečnickům před pódiem.



TAK TO JSME MY! Ahoój, přicházíme s krátkou zdravicí :) Jsme Peťulka a Emulka a letos máme za úkol rozdávát Zpravodaj různými zábavnými rubrikami! Kromě klasického popisování kapel a atmosféry se můžete těšit na rozhovory s pořadatelem a návštěvníky festivalu (takže se bojte, i Vy se můžete stát naší obětí, haha!), festivalové tipy, festivalové pocity, festivalové zážitky, festivalová tajemství a další festivalové srandy. To, že se náš prostor možná někdy zvrtně ve vylívání srdcí, nevyklučujeme, zkrátka byli jste varováni :) Těšíme se na příštích společných 17 dní, které pro Vás zachytíme v (doutáme) kvalitním počteníčku.

A PTÁTE SE JAK SE MÁME?

Fuuuuu, vždycky je to trochu změna spát místo v pohodlné postýlce na tvrdé zemi v kinosále, ale zvládly jsme to a první noc úspěšně přežily. Kombinace bolavých zad, nekvalitního spánku a vstávání v osm (heeee však jsou prázdniny) nebyla sice nejideálnější, nicméně jsme se do prvního festivalového dne pustily s vervou. Doslova. Řekly jsme si totiž, že umývat lavičky je lepší plán než snítat, a daly se na zámku do práce. Byla to zábava, sice teď smrdíme jako rybník a máme špinavé boty (sundat nás je si samozřejmě napadlo, nicméně bylo už trochu pozdě...), objevily jsme tak 14 slimáků a 63 pavouků. No snad se Vám bude hezky sedět!

ROZHODLI JSME SE VÁS TROCHU ZMÁST... (FESTIVALOVÉ ZMATENÍ)

A to tím stylem, že pořadatelská trička jsou letos světle zelená!! Takže, až budete hledat pomoc nebo budete ztraceni nebo budete chtít radu, porozhlédněte se po okolí, třeba nějakého človíčka ve světle zeleném tričku s Telčúzou objevíte...

DRBY Co se šušovalo už dříve při sledování sociálních sítí se po potvrzení z dalšího zdroje nakonec ukázalo jako stěžejí uvěřitelná pravda. Marie prý vážně a natvrdo chodí s Šalim.

Nové pořadatelky už nám rostou, Anička s Andrejem mají Toničku!

Superpořadatele Klokana jste mohli zahlédnout na letošním MS v hokeji, jak pyšně drží českou vlajku při hymně. Není divu, že ho v Telči letos nevidíme, tentokrát se totiž rozhodl opět infiltrovat olympiádu a zahajuje dnes v Paříži. Zabalil si prý troje plavky, tři koupací čepice a plavecké brýle a doufá, že nám tam neudělá ostudu. Pro jistotu budeme ve volných chvílích sledovat přenosy vodních disciplín.

Ondra měl včera pocit, že je začátek festivalu docela dobře nastartovaný, ale teď už má zase depresi a potřebuje se objednat k tiskárnovému psychoterapeutovi. Díky všem za podporu a tipy.

Emulka s Peťulkou se letos určitě nenudí, z redakce šly rovnou s košťaty a hadry v ruce na zámek jako uklízeč četa, a potom zpátky na štáb, spočítat trička a lístky a šup je prodávat.